SIRA SIZDE
Asagidaki bosluga kendi galigmani hazirlayabilirsin.

Kitapcik Hakkinda

Bu kitapgikta ilkokul seviyesinde gesitli
bulmacalar bulunmaktadir.
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DIKKAT GELISTRME SORULARI

4,6,72,1.5]12 9,10, 1 3, 8

2,9.M, 12,6, 7| 410,53 1.8

1) Aradigimiz say sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)6 b) 5 c) 10 d) 8

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
5 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun son Uc saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)9 b) 6 )5 d) 1

1532729 48126 1.10

89,13 110 | 27 4 6,5 12

3) Aradigimiz say sag kutudadir. Bu
say bulundugu kutunun son ¢
saysindan birisi degildir. Bu say

asagidaki saylardan hangisi olamaz?

a)8 b) 3 c)4 d) 12

Buldugun cevaplarin toplami 24 ise basardin.

4) Aradgmiz saynin bulundugu kutuda
2 saysi da bulunmaktadir. Bu say:
bulundugu kutunun son Gc¢ saysindan
birisidir. Bu say asagidaki saylardan
hangisi olamaz?

a)7 b) 6 c) 12 d)5

ESI OLMAYANI BUL

Asagidaki her bir kutuda esi olmayan sekili bulun ve isaretleyin.
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DIKKAT GELISTRME SORULARI

76,3.10,1. 12| 85 1. 4,9, 2

4,112 729 |10.5 812 3.6

) Aradigimiz say: sol kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan

birisidir. Bu say asagidakilerden hangisi
olabilir?
a)7 b) 1

c)5 d)2

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
2 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun ilk ¢ saysindan birisi degildir.
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a) 11 b) 2 c)8 d)3

12 4,819]3125 6 10,7

6,2 4,58 122 7%1310. 19

3) Aradigimiz sayinin bulundugu kutuda
12 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun son Gc saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?
a)2 b) 8

c)5 d) 10

Buldugun cevaplarin toplami 16 ise basardin.

4) Aradigimiz say sag kutudadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk ¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidaki

saylardan hangisi olamaz?

a)7 b) 11 c)9 d) 10

ESI OLMAYANI BUL

Asagidaki her bir kutuda esi olmayan sekili bulun ve isaretleyin.
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KARISK SUDOKULAR

6x6 SUDOKU (ZOR SEVIYE)
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3 615|124
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4x4 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)
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55 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)
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4x4 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)
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KARISK SUDOKULAR

6x6 SUDOKU (ZOR SEVIYE)

3 5164
6|2
513
4 113
316
4 2|6

4x4 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)

4x4 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)

55 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)
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4x4 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)
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DIKKAT ETKINLIKLERI - AYNISINI BUL

Sekillerin yandaki gibi siralandigi 3 grubu isaretleyiniz.
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4x4 APARTMANLAR BULMACASI

412113 3(2(1]3
3 2 3 2
2 2 2 3
2 1 2 1
1 3 1 2

112122 113|132

Apartmanlar akil oyununda tablonun icine yerlestireceginiz saylar apartmanin
yuksekligini, tablonun disinda verilen saylar ise o yénden bakildiginda daha
yuksek apartmanlarin arkasinda kalmayp gérailebilen apartman saysini
gostermektedir. Oyunun amaci verilen araliktaki rakamlari (1-4) her satirda ve
her stitunda birer kez yer alacak sekilde diyagrami doldurmak.

SAY! CIFTLERINI BUL (Seviye 1)

Yandaki tabloda ikiser tane
yazilmis U basamakli saylars
bulup farkli renklere boyayn ve
noktali yerlere yaziniz.

Yandaki tabloda ikiser tane
yazilmis U basamakli saylar:
bulup farkli renklere boyayn ve

noktali gerlere yaziniz.

88844
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11114111
894610
1112179
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51713116
517|378

1. Sogl U s
2 Sogl R
3. SGHI s

1. Sogl R
2 SOHI R

3. Sagl R

4x4 APARTMANLAR BULMACASI

N R N B
N W W] =
Wl = N W
N B N -

213|11(2 213|112

Apartmanlar akil oyununda tablonun icine yerlestireceginiz saylar apartmanin

yuksekligini, tablonun disinda verilen saylar ise o yénden bakldiginda daha
yiksek apartmanlarin arkasinda kalmayp gérulebilen apartman saysini
gostermektedir. Oyunun amaci verilen araliktaki rakamlari (1-4) her satirda ve
her stitunda birer kez yer alacak sekilde diyagrami doldurmak.

SAY! CIFTLERINI

Yandaki tabloda ikiser tane
yazilmis G basamakli saylar:
bulup farkli renklere boyayn ve
noktali yerlere yaziniz.

Yandaki tabloda ikiser tane
yazilmis ¢ basamakli saylars
bulup farkli renklere boyayn ve

noktali yerlere yaziniz.

BUL (Sevige 2)

2184|0112
818118639
8492|638
608|595
910(9(2]|6]79
813191839
6(1]14(8]2]|5
3[5(0(2]6]2
O|51710(110
8125|444

1. Sogl L s
2 Sogl © e

3. Sogl L e
4., Sagl U e

STV —

2 SGHI :

R TRt TV ——
4, SOUI U s




SAY| AVI ARDISK OLMASIN

lki Basamaklilar: 1,2.3,4.5,6,7.8 rakamlarini tablolara éyle yerlestirin ki ardisk saylar
33. temeas eden kutulara yazimasin.

- Uc Basamakllar: c c 3 ] 3 1
236, 973, 836, 487 629,
%5, ] ] ]

7 3 6 4 4 7

Dért Basamaklilar:
2186, 8121,
Bes Basamaklilar:
141 4 7 5 2 5 6
Alti Basamaklilar: 2 3 6 7 7 2

943923, 563415, 313295,
646946, 914994, 387535,

SAY| AVI ARDISK OLMASIN
lki Basamaklilar: 1,2.3,4.5.6,7.8 rakamlarini tablolara éyle yerlestirin ki ardisk saylar
%6, 23, 34, 55, 65 46, temeas eden kutulara yazlmasin.
25, 44, 19, 4,
Uc Basamaklilar: 6 2 U > 4 U
619, 478, 645, - - -
5 7 6 2 3 2
Dért Basamaklilar:
7951, 2675,
Bes Basamaklilar:
93412, 62451, 18135, 6 2 6 1 6 8
Altr Basamaklilar: 5 3 4 7 2 3

393645,




4X4 BINARY PUZZLE (1 VE O YERLESTIRME OYUNU)

Kural 1: Dikey veya yatayda ayni say ikiden fazla yan yana bulunamaz.
Kural 2: Her satir ve siitunda esit saylarda 1 ve O bulunmaktadir.
Kural 3: Satirlar birbirinden farklidir. Sttunlar birbirinden farklidir.

Bu kurallara uygun sekilde bosluklari doldurun.

Bulmaca 1 Bulmaca 2 Bulmaca 3
1 0 1 1
0 1 0 0
1 0 110
1 0 0 0 0

BAGLANTILI SIFRELER (SAYILI) - ZOR

Birbiriyle baglantili tablolari inceleyin ve sifreli olarak verilmis 3 basamakli sayy bulun.
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6X6 Binary Puzzle ( 0.1 Yerlestirme Bulmacasi)

Kural 1: Dikey veya yatayda ayni say ikiden fazla yan yana bulunamaz.
Kural 2: Her satir ve siitunda esit saylarda 1 ve O bulunmaktadir.
Kural 3: Satirlar birbirinden farklidir. Sttunlar birbirinden farklidir.

Bu kurallara uygun sekilde bosluklari doldurun.

Bulmaca 1 Bulmaca 2
110 110 1
0 0 110
1 0 1
0 1 111
1
1 0 1 0

BAGLANTILI SIFRELER (SAYILI) - ZOR

Birbiriyle baglantili tablolari inceleyin ve sifreli olarak verilmis 4 basamakli sayy bulun.
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TOPLAMALI SAYI YERLESTIRME - SEVIYE 1

Tablada satirlardaki saylarin toplamlart satirlarin saginda ve situnlardaki
saylarin toplamlari ise sttunlarin altinda gésterilmistir. Tabloyu

1.2.3,4.5,6,7.8.9 rakamlarinin her birini bir defa kullanacak doldurun.
6 14
_____ _|__—__—t__—__—
3 | 20
| 2 | 1
| |
8 19 18

6X6 Binary Puzzle ( 0.1 Yerlestirme Bulmacasi)

Kural 1: Dikey veya yatayda ayni says ikiden fazla yan yana bulunamaz.
Kural 2: Her satir ve siitunda esit saylarda 1 ve O bulunmaktadir.

Kural 3: Satirlar birbirinden farklidir. Sttunlar birbirinden farkldir.

Bu kurallara uygun sekilde bosluklari doldurun.

Bulmaca 1 Bulmaca 2
0 0|0
0|0 1 1
111 0
0 0 0 0
1 0 111
0 1 111

TOPLAMALI SAY!I YERLESTIRME - SEVIYE 1

Tablada satirlardaki saylarin toplamlart satirlarin saginda ve sttunlardaki
saylarin toplamlari ise sttunlarin altinda gésterilmistir. Tabloyu

1.2,3,4,5,6,7.8.9 rakamlarinin her birini bir defa kullanacak doldurun.
| |
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6X6 Binary Puzzle ( 0.1 Yerlestirme Bulmacasi)

Kural 1: Dikey veya yatayda ayni says ikiden fazla yan yana bulunamaz.
Kural 2: Her satir ve siitunda esit saylarda 1 ve O bulunmaktadir.

Kural 3: Satirlar birbirinden farklidir. Stitunlar birbirinden farklidir.

Bu kurallara uygun sekilde bosluklari doldurun.

Bulmaca 1 Bulmaca 2
0|0 1 1 0
0 0 010
0|0
0 111 0
0 0|0 0
1 1 0




CARPMACA (1-6)

Her satir ve situnda sadece iki say olacak sekilde 1-6 rakamlarini tabloya
yerlestirin, Her bir rakam sadece bir kez kullanilacak ve yazlan rakamlarin

carpimlari koyu alanlardaki saylara esit olacak,

6 3

5 12

24 20
18 (10| 4 2112130

SEKILLERI SAYALIM

Asagidaki sekillerin kagar tane oldugunu noktali yere yazin.
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CARPMACA (1-6)

Her satir ve situnda sadece iki say olacak sekilde 1-6 rakamlarini tabloya
yerlestirin, Her bir rakam sadece bir kez kullanilacak ve yazlan rakamlarin

carpimlari koyu alanlardaki saylara esit olacak,

12 12

20 10
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SEKILLERI SAYALIM

Asagidaki sekillerin kagar tane oldugunu noktali yere yazin.
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BUYUK TOPLAMA PRAMIDI VERILMEYENLER CARPMACA (1-8)

Toplama piramidinde verilmeyen saylari bulun ve tepe saysini asagidaki

lar icinden bulup isaretleyin.
sagiar teinden bUllp isaretiegn Her satir ve situnda sadece iki say olacak sekilde 1-8 rakamlarini tabloya

yerlestirin, Her bir rakam sadece bir kez kullanilacak ve yazlan rakamlarin
carpimlari koyu alanlardaki saylara esit olacak.

16 29 24 21
8 i 35 16
4 l 6 20
2 6 8 6
56 3 |10 |24 4| 614835

94 63 69 87 83 60 78 43

BUYUK TOPLAMA PRAMIDI VERILMEYENLER CARPMACA (1-8)

Toplama piramidinde verilmeyen saylari bulun ve tepe saysini asagidaki

saylar icinden bulup isaretleyin.
Her satir ve situnda sadece iki say olacak sekilde 1-8 rakamlarini tabloya

yerlestirin, Her bir rakam sadece bir kez kullanilacak ve yazlan rakamlarin
carpimlari koyu alanlardaki saylara esit olacak.

42 3
16 16 20 10
9 8 24 42
1 6 2 32
56| 6 | 5|24 14115124 8

74 95 82 86 75 39 77 50




CARPMACA (1-10)

Her satir ve situnda sadece iki say olacak sekilde 1-10 saylarini tabloya
yerlestirin, Her bir say sadece bir kez kullanilacak ve yazlan saylarin
carpimlart koyu alanlardaki saylara esit olacak.

50 30
56 8
36 40
2 7
18 54
1418054112 5 315016 |36]|42

CARPMACA (1-10)

Her satir ve situnda sadece iki say olacak sekilde 1-10 saylarini tabloya
yerlestirin, Her bir say sadece bir kez kullanilacak ve yazlan saylarin
carpimlari koyu alanlardaki saylara esit olacak.

72 20
24 56
5 9
6 60
70 6
3680112 (35| 3 3615116 6 |70

BUYUK TOPLAMA PRAMIDI VERILMEYENLER
Toplama piramidinde verilmeyen saylari bulun ve tepe saysini asagidaki

saylar icinden bulup isaretleyin.

37 94 59 79 69 48 92 95

BUYUK TOPLAMA PRAMIDI VERILMEYENLER
Toplama piramidinde verilmeyen saylari bulun ve tepe saysini asagidaki

saylar icinden bulup isaretleyin.

47 49 92 50 57 68 54 96




